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Р І Ш Е Н Н Я  

 
      від 17 листопада 2021 р.        № 105/10  

 
Про лист Рахункової палати щодо Спільного 

звіту про результати міжнародного 

координованого аудиту «Транскордонне 

перевезення відходів в світлі положень 

Базельської конвенції» 
 

На виконання доручення Голови Верховної Ради України від 06.09.2021 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до 

предметів відання розглянув лист Рахункової палати від 27.08.2021 № 03-2027 

щодо Спільного звіту про результати міжнародного координованого аудиту 

«Транскордонне перевезення відходів в світлі положень Базельської конвенції» 

та зазначає. 

Відповідно до інформації, викладеної у листі Рахункової палати, аудит 

проведено за участі вищих органів аудиту (ВОА) Республіки Польща, 

Словацької Республіки та України. Під час міжнародного аудиту досліджено 

питання ефективності відповідних процедур контролю компетентними органами 

країн ВОА–учасників, достовірності інформації щодо потужностей з 

переробки/видалення відходів, наданої національним органам, що ухвалювали 

рішення про імпорт/експорт відходів, а також обсягу та дієвості контролю за 

перевезенням відходів на прикордонних пунктах перетину з Україною. 

За результатами аудиту ВОА-учасники окреслили основні проблемні 

питання та дійшли висновку, що їхнім країнам все ще бракує належно 

функціонуючої та ефективної системи контролю за міжнародним переміщенням 

відходів та їх ідентифікацією, а саме: 

контроль за відходами на прикордонних пунктах перетину між Україною, 

Словаччиною та Польщею був формальним, при транспортування відходів 

переважно здійснювалась перевірка документів, а не фізичний огляд 

відповідності їх типу та кількості, зазначеним у цих документах; 

обладнання служб на прикордонних пунктах не забезпечувало 

ідентифікації перевезення відходів та точного визначення їх кількості. 
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У цілому вищими органами аудиту Польщі, Словаччини та України 

рекомендовано урядам своїх країн забезпечити вжиття необхідних узгоджених 

заходів з метою усунення порушень у системі контролю за транскордонним 

переміщенням відходів, виявлених під час аудиту, поліпшення ефективності 

контролю при перетині кордону та унеможливлення безконтрольного залишення 

відходів на території країни, через яку здійснюється міжнародний транзит 

відходів. 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України за 

результатами опрацювання Спільного звіту повідомило про скерування до 

Національної поліції України та Державної митної служби Наукового посібника 

з незаконного обігу небезпечних відходів, розробленого ЮНЕП, з метою 

розуміння щодо норм Базельської Конвенції та процедури здійснення 

транскордонного перевезення відходів в цілому. 

Крім того, Міндовкіллям представлено пілотну версію (режим 

тестування) інформаційної системи щодо транскордонного перевезення відходів 

Зеленого переліку відходів та розроблено проект постанови Кабінету Міністрів 

України, спрямований на реалізацію і виконання розпорядження Кабінету 

Міністрів України «Про схвалення Концепції розвитку системи електронних 

послуг в Україні». Даний проект погоджено зі всіма заінтересованими органами, 

однак Міністерство фінансів України та Державна митна служби України не 

підтримує зазначений проект, оскільки вважає, що видача висновків на 

транскордонне перевезення відходів Зеленого переліку є подвійним 

регулюванням та вважає, що може забезпечити самостійно контроль шляхом 

візуального огляду та проведення самостійних лабораторних досліджень, 

імпортованих, експортованих відходів. З метою реалізації проекту постанови, 

міністерство вилучило норму верифікації даних між Держмитслужбою та 

Міндовкіллям. 

Державна митна служба України повідомила, що станом на 22.09.2021  

пункти пропуску, що зазначалися у Спільному звіті, забезпечені працездатними 

ваговими комплексами для здійснення габаритно-вагового контролю, а такі 

міжнародні пункти пропуску через державний кордон України для 

автомобільного сполучення, як Ягодин, Краківець, Рава-Руська, Шегині – 

забезпечено комплексними скануючими системами стаціонарного типу для 

огляду товарів та транспортних засобів Нуктех. Наразі вживаються заходи, 

спрямовані на введення їх в експлуатацію. 

 

За результатами розгляду Комітет   в и р і ш и в: 

 

1. Інформацію про лист Рахункової палати від 27.08.2021 № 03-2027 щодо 

Спільного звіту про результати міжнародного координованого аудиту 

«Транскордонне перевезення відходів в світлі положень Базельської конвенції» 

взяти до відома. 
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2. Рекомендувати Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів 

України та Державній митній службі України забезпечити:  

вжиття необхідних узгоджених заходів з метою усунення порушень у 

системі контролю за транскордонним переміщенням відходів, виявлених під час 

аудиту, поліпшення ефективності контролю при перетині кордону та 

унеможливлення безконтрольного залишення відходів на території країни, через 

яку здійснюється міжнародний транзит відходів; 

розроблення відповідних законодавчих ініціатив, необхідних для 

забезпечення здійснення належного контролю за транскордонним перевезенням 

відходів. 

 

3. Рішення Комітету направити до Рахункової палати, Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України та Державної митної служби 

України. 

 

 

 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО 


